
Вариант № 2884

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — история Беларуси

В задании ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последова-
тельность букв верхнего ряда. Например: А1Б2ВЗ. Помните, что некоторые данные нижнего ряда
могут не использоваться.
 

Вставьте в приведенном тексте на места пропусков подходящие по смыслу слова из предло-
женного списка. Выбирайте их последовательно, мысленно вставляя в нужной форме.
 

В 1550-⁠е гг. Сигизмунд II Август, чтобы А)___________, провел реформу в государственных
владениях. Все пахотные земли делились на наделы стандартного размера  — Б)___________. Ре-
зультатом реформы стало В)___________ крестьян(-⁠ам)
 

1)  прикрепление к земле
2)  предоставление личной свободы
3)  отменить крепостное право
4)  увеличить доходы казны
5)  дымы
6)  волоки


